

第十四届“春华杯”征文大赛文学创作类一等奖

艾里奥斯的黎明（节选）

唐石安

（理学院 应用物理学专业 2014 级）

第一卷

序章

几十年前，人类和人造机械纳斯德种族展开了旷日持久的大战，战火烧遍了整片大陆。

而今，战争仍在持续着，然而随着纳斯德种族的节节败退，这场战争也即将拉上了帷幕。

几十年的战争带来的是巨大的破坏，战争蹂躏过的土地寸草不生，众人流离失所，百姓生活日渐贫穷。离战场近的地方，还时不时地会遭到炮火的洗礼。大地上一片狼藉，生命的气息即将枯萎。

一切都在这样继续着……

“然后呢然后呢？爷爷，之后您怎么样了？”

少女捧着脸颊听爷爷讲着故事。

“都是些陈芝麻烂谷子的故事，有什么好听的，战争这东西，是罪恶的……”

老人叹了口气，摇了摇头。

“唔，哎呀，已经不早了。爷爷，我出去了。”

穿着粗布衣服的少女背上了竹篓，急急忙忙迈出了院子。

“哎，注意安全，艾丽。”

年过六旬的老人拄着拐杖站了起来，远远地望着少女的背影。

“这日子……什么时候是个头啊。”

爷爷颤颤巍巍的走回屋子里。

在荒凉的山路上漫不经心的走着，艾里奥斯不知道自己应该到何处去采集

今天的口粮，听说现在这里光秃秃的山原本是一片青葱，不过艾里奥斯自己是从来没见过，都是从爷爷那里听来的。而现在，树林都少的可怜，只是偶尔会在深山里能找到一片还算茂密的树林，不过艾里奥斯也没有做过太远，不知道远方的世界会不会不一样。

总之最后，艾里奥斯还是来到了昨天来过的地方，她已经在这里采集了好几天的野果，不知道今天还会有什么收获，艾里奥斯提了提肩上的背篓，深呼吸了一口气，继续往前走。

可怜的少女瘦骨嶙峋的样子，在山里行走了半天，背篓里才装了两三个小果子，这样下去怎么办啊。长久以来饿肚子的滋味让艾里奥斯已经受够了，少女决定在往前走一走，碰碰运气。

时间过得飞快，一转眼就下午了，艾里奥斯依旧在树林间穿梭，寻找着树上的果实，村子里的大家大概都在等她回去，不过离村子近的地方实在是没有能吃的东西了，如果没有吃的，真不知道大家还能不能撑过这个冬天。想到这里，艾里奥斯打了个冷战。最终，艾里奥斯咬了咬牙，决定离开了平时熟悉的地点，继续往前走，到从来没有去过的地方看看。

艾里奥斯在山间小路上形单影只的走着，树林里连一声鸟叫都没有，叶子已经开始泛黄凋落了，秋天的风带来的是这般凄凉。又走了不知道多久，艾里奥斯猛然发现自己身处一片生机勃勃的密林间，接着她更加惊讶的发现，越往前走，树木长的越有生机，空气也越发的清新，阳光也越来越明媚，艾里奥斯感觉自己仿佛置身于另外一个世界，少女被眼前的一切深深吸引了，忘我地向着更加繁茂的地方前行着。

最终，艾里奥斯来到了一个巨大的山洞前，山洞里似乎在发出微弱的光芒，艾里奥斯俯下身子钻了进去。山洞里面光线十分微弱，但是从洞的深处散发出来的光芒却让艾里奥斯可以清晰的看到山洞里的景象。山洞的墙壁上自然地镶嵌着各色的宝石，以前从来没有见过的奇怪的植物从各个角度长出来，开出的花朵瑰丽绚烂，空气中弥散着异样的芬芳。慢慢地，艾里奥斯觉得自己仿佛也变得精神抖擞了，浑身上下充满了力量。

艾里奥斯完全没有察觉自己正在发生怎样的变化，如果此时她照一下镜子一定会被自己吓一跳。现在的她，皮肤逐渐变得白皙，充满生机，一扫之前营养不良的饥色，干枯的失去颜色的头发重新变得柔顺，而且在缓慢的变长。两只眼睛也渐渐闪烁着明亮的光泽。但是艾里奥斯却对此毫不知情的继续向前走着，沿着昏暗的山洞的墙壁慢慢向前摸索，墙壁上的石头湿漉漉的，崎岖不平。

沿着墙根慢慢深入，前方的光线却渐渐变强，最终艾里奥斯听到了前方传来的隐隐约约的交谈声，从山洞深处传来间断的对话。会是谁呢？艾里奥斯把脚步放轻，悄悄地靠近过去。

艾里奥斯默默地靠近了山洞的尽头，站在洞口朝里面张望，才发现原来这座山结构中空，通往中间这个巨大的空洞总共有六个山洞。而中间这个巨大的空地，仔细看来，就像是一个祭坛。空地中央的部分天然形成一个石阶，在这个祭坛的中央有一块高大的石柱，尽管形状不是很规则，却是又粗又高，从顶部一直联通到地下。石柱散发着淡淡的幽蓝色的光芒，刚才照亮山洞的光就是从这里来的。整个祭坛模样的结构在幽暗的光芒的照耀下显得古朴深邃，仿佛将要吞噬周围的一切。

艾里奥斯想走近去看看，突然又听见了之前的交谈声，连忙又躲回山洞里。

仔细观察后，发现在左前方靠近石柱的位置，有两个人在说话，或者，该说是不是人呢？一个人身材高大强健，浑身上下的肌肉堆积得像一座小山，皮肤黝黑，而且通体发蓝，难道是石柱的光造成的么？

艾里奥斯下意识的看了一下自己的手，不对，尽管石柱的光是蓝色的，但是物体的颜色一切正常，这也就是说那个人的皮肤本来就是蓝色的。难不成是哪里的新人种，虽然村子里从来没有人提过，不过或许真的有这样的人存在也说不定。

艾里奥斯正想仔细回想一下的时候，视线又被旁边的另外一个“人”吸引了过去。另外一个“人”身高与正常人差不多，体型也不像之前那个人那样健硕。五官端正俊美，长长的黑发披下直到腰间，同时遮住了左眼。身上穿着铠甲一样的服装，服饰上有黄金铸成的各种各样的饰品，腰间用锁链系着一柄细剑。但是皮肤也是同时略发蓝色，双手又在胸前正在对旁边的另外一位说些什么，大汉在仔细地听着，表情非常尊敬的样子。

突然艾里奥斯发现两个人有一个奇怪的特征，头上长着奇怪的双角。

他们到底是什么人。

艾里奥斯屏住呼吸，仔细的听着他们在说什么。渐渐地，声音传入双耳。

“……白热……差不多……”

“嗯，但是……挣扎，时机还……等等。”

“再拖下去的话，那些人类会不会发现我们的目的，况且这破石头已经被他们自己收拾得差不多了。”大汉这样说。

“但是他们只知道破坏的是那些机器人领地里的魂石，估计还没有发现这

片大陆上其他的魂石早就已经被我们摧毁了吧。”长发的人冷笑着说。

人类……魂石……艾里奥斯在心中默默回想这些词汇是在哪里听说的。

在记忆的碎片中，真相逐渐浮出水面。他们……他们是，之前爷爷提到的和我们合作击退纳斯德种族的人们，不对，他们恐怕并非人类。他们刚才谈话中很明显的透露了这一点。

一切都明白了，这是个可怕的阴谋。

真可笑，人类居然相信了这群野心家。亲手毁掉了自己赖以生存的支柱，一步一步地走向毁灭。人类在绝境中似乎抓住了救命稻草，但却是掉进了一个无底的深渊。这场战争中被争夺资源冲昏头脑的两个种族，就这样被第三股势力玩弄于股掌之中。真是鹬蚌相争！可是这对第三个种族有什么好处呢，魂石是生物赖以生存的基础，魂石消失了，他们自己不会受影响吗？这片大陆会有不需要魂石就能生存的生物么……在脑中思索的火花激烈的碰撞，突然艾里奥斯想到了什么，不由得脊背一寒。

下一秒，那两个人的对话再次传入耳中。

“公爵大人做决定吧，属下认为，不能再拖了，这样的好机会千载难逢。这恐怕是最后一块了，只要破坏了，我们就又可以带着我们的族人们回来了。让那些可笑的人类和废铜烂铁们见鬼去吧。”

大汉开始不住的狂笑，嘴角咧开，露出令人生厌的尖牙。

“好吧，那就不管那么多了。只不过靠咱俩的力量估计难以破坏这块这么大的魂石，这就先交给你看着了，我回去禀告祭司长这里的发现。”

说完长发男子转身离开了。

“好的，放心吧。公爵大人。”

大汉深鞠一躬，目送公爵从左边的山洞缓缓走开了。

怎么办，回去向村长报告这里的情况么，盟友的背叛，他们会相信我吗？

没有时间犹豫了，必须马上做决定。

不能再拖了，马上回去，不管怎么样，不能让这群家伙的阴谋得逞！

这么说着，艾里奥斯做好了马上回去报告的打算。

“我说，那边的小虫子。不用躲着了，我早就发现你了！”

从身后来的阴冷的声音让艾里奥斯仿佛掉进了冰窖里。

怎么……可能？

“我想你一定很困惑吧，怎么可能会发现你。不过真是遗憾啊，在我们这一族里，很多个体都有着超乎寻常的才能，比如说，我的听力就出奇的好。你

躲在那里时候的心跳和呼吸声，我这里可都听得清清楚楚。哈哈，怎么还不出来啊，难道要我过去亲自去请你出来不成？”

艾里奥斯深吸了一口气，从山洞里慢慢走出来，把后背的背篓放在地上。眼神警惕地看着距离自己不远的大汉，踌躇了很久之后慢慢吐出几个字。

“你们……就是魔族吧。”

大汉听到艾里奥斯说出这句话的时候，脸上先是一愣，随即怪笑了起来。

“真是没想到啊，在这片大陆上还有人记得我们的存在，看来小姐你不简单啊。果然你这家伙很危险，看来只好在我们完成这项伟大的壮举之前，让你永远留在这里了，呵呵。”

话音刚落，彪形大汉向艾里奥斯这边冲了过来，手从腰间拔出了一柄锃亮的大刀。大汉奔跑的速度很快，但是大汉行进过程中的每一个细节，不论是挥手或是摆臂，甚至腿上肌肉的抖动和额头渗出的小汗珠，艾里奥斯都看得清清楚楚，不可思议得是，在他挥刀砍过来的时候，少女精准的躲开了。

我什么时候变得这么敏捷了？

不过艾里奥斯并没有太多时间想这些东西，因为对方正在不停地把自己逼向墙壁，每个瞬间艾里奥斯的处境都变得更加危险。

就在这时大汉挥刀平砍，艾里奥斯下意识的再次后退，却发现脚已经抵在了墙壁上，无处可逃了。

就要这样死在这里了么，才不要！

艾里奥斯抱着微弱的希望，微微跳起，两条腿猛蹬了一下墙壁，一跃而起。接着轻盈地踩在刀身上，再次借力向前空翻，并在越过大汉头顶的时候给了他一记漂亮的手刀。最后稳稳地落在了大汉身后不远的位置。

大汉转身过来，摸了摸自己的头顶，又羞又怒。

“小姑娘，没吃饭么。这一击也太轻了。”

说完又向艾里奥斯猛冲过来，艾里奥斯实在没有什么战斗的经验，只好凭借着观察，左右躲闪，来回避对手的攻击。

但是一直拖下去也不是个办法。再过一会，刚才那位公爵会带着更多的魔族来到这里，到时候别说报告村子里，想从这里逃走都困难了。

可是眼前这个魔族大汉好麻烦，他好像知道自己下一步要往哪边躲一样，挥刀的动作紧跟着自己后退的步伐，想甩都甩不开。而且艾里奥斯手里也没有可以利用的武器，就像这样赤手空拳的根本不是大汉的对手。

这样想着的时候，艾里奥斯分了神，突然脚下一滑，身体向后摔倒。

糟了！大汉的刀笔直的砍了过来，这下要被砍着正着了。艾里奥斯紧紧地闭上了眼睛。

然而，什么都没有发生，艾里奥斯并没有受什么非常重的伤。

大汉挥刀的动作，在最后时刻很不自然地偏离了最初的方向，从少女的头顶划过，将艾里奥斯长长的火一样的红发斩成了齐肩的长度。

好奇怪，怎么回事？对手大发慈悲么，怎么可能？看这大汉的样子怎么都不像是要放自己一条生路的样子。

那究竟是怎么回事，是因为自己摔到了么？这倒是有可能，不过应该有更深层的原因才对。

继续思考着的艾里奥斯同时火速向后退，慢慢接近了中央的魂石石柱。

突然，艾里奥斯想起来之前大汉自己说过的一句话，一抹笑容流过少女的脸颊，只是这一幕并没有被魔族的彪形大汉看见。艾里奥斯心里暗暗下了决心，把一切都赌在这次判断上。虽然仍然不是十分确定，但是在这样的劣势下只好冒险一试了。

艾里奥斯一边躲闪着大汉的攻击，一边后退到了魂石跟前，接着为了躲过大刀的横斩而蹲下。大汉手里的利刃劈断了魂石的一条小石柱，细长的锥形柱掉在地上。因为艾里奥斯的躲避，前方的光柱直接暴露在大汉面前。晃得大汉眼前一片蓝白色的光，睁不开眼睛。

这时背后传来了声音，在左后，不对，右后，还不对，更远一点的位置，在墙壁上，怎么可能？

声音从四面八方传来，可恶，无法分辨！

一个声音悄然从身前靠近，轻盈的脚步声踩在自己面前的地上。

“不好！”

大汉连忙把刀挥出去，但是已经来不及了。下一秒，他清晰的听见了，细长的物体贯穿了自己的心脏的声音。

艾里奥斯站在大汉的面前，手里握着断掉的半截石柱，另一端刺穿了大汉的胸膛，鲜血从大汉的身体里缓缓流出，大汉庞大的身躯轰然倒下，跪倒在艾里奥斯面前，表情狰狞且痛苦。

“啊——”

大汉痛苦的悲鸣响彻整个山洞。在被刺穿了的地方，他的身体开始崩坏，变成蒸汽一样的物质，大汉试图用两只手握石柱把它拔出来，然而双手在接触到石柱的一瞬间就化成蒸汽消失了。短短的二十几秒，大汉的身体就彻底化

为气体消失了，仿佛从未存在过一样，只剩下一对角在魂石的照耀下微微的泛着光。

原来，魂石是这样的存在，难怪魔族千方百计的想要破坏它，因为它对魔族的杀伤力是致命的。原来那些流传下来的故事是真的，被魂石驱逐出这片大陆的魔族，现在又回来了，带着他们那可憎的野心，妄图破坏所有的魂石来夺取这个曾经属于他们的世界。

他们做的很漂亮，就快要成功了，也许这里就是大陆最后一块魂石了，只要破坏了它，就再也没有什么能阻挡魔族的脚步了。

想到这里，艾里奥斯已经明白了，彻底明白了一切。可怜的少女紧紧抱住了自己的肩膀，这副骨瘦如柴的身躯，必须在此刻守护这片大陆最后的希望！

过了许久，艾里奥斯默默拿起掉落在地上的石柱，紧紧握住它。眼中发散着火焰一般，精致的脸上没有一丝瑕疵，散开的赤色秀发散乱在身后错综有致。

在她的面前，是匆忙赶过来的，魔族的大队人马，数百个长相各异的怪物。刚才那位公爵此刻站在庞大的队伍的中央，所有的这些魔物都一脸不可思议的打量着面前这位美丽的少女，却没有一个敢上前一步。

魔族的各位精兵上下打量着面前的这位人类的少女，没人明白为什么她会出现在这里。

明明只是一个人类，居然面对几百个魔族勇士却没有丝毫胆怯的神色。这才是让他们真正感到心惊胆寒的。

魔族的生物们始终自恃强大的生理优势，对于人类根本不屑一顾，如果不是当年魂石出现造成的浩劫，他们始终都是食物链顶端的存在。

而当一直以猎人自居的魔族成群结队的来到这里，发现一个形单影只的猎物面对他们不仅没有后退逃走，反而手持利刃站在他们面前，猎人们害怕了。

现在站在这里的魔族是少数精英，根据魔族皇庭的秘密指示来到这里破坏魂石，为种族大举入侵肃清前进的道路。

一个小时前，杜克公爵急急忙忙回到驻地，通知大祭司在一个村落附近的深山里发现了最后的魂石。大祭司立即下令抓住这千载难逢的机会，即刻出动剩余的不足五百名魔族先遣队员。在这之前为了防止计划被打乱，杜克公爵特意在山洞里留下了魔族中强有力的勇士尼克留守。

“尼克不见了……”

“天啊，该不会是被这个人类少女做掉了吧？”

“别瞎说，尼克的力气你又不是不知道，就算是在这破石头的影响下实力打折扣，也不可能输给区区人类啊。”

“那你去试试啊，看看这妮子到底几斤几两？”

“不去……你自己怎么不去？”

先遣队内部在窃窃私语，公爵一边听一边表情变得十分难看，只好望了望旁边的大祭司，等待他给出下一步的指示。

大祭司从刚才开始就目不转睛的盯着面前的这个女孩，身为祭司的直觉告诉他，尼克就是死在了这个人类少女的手里。

但他不明白。为什么，从大陆上出现这两个种族开始，魔族从来没有败在过人类手里，这难道是某种奇迹么。

如果这个女孩就是人类的奇迹，那今天她必须死在这里，否则魔族迟早会从猎人沦为猎物。

大祭司长舒一口气，用谁都没有发现的呈度皱了一下眉头。

”杜克公爵，你去吧。不用留活口。“

”啊？哦，我明白了，祭司大人。“

杜克略有惊讶，却还是遵从了指令。

公爵从腰间解下用锁链缠绕起来的细剑，踱着步子缓缓迈到艾里奥斯正面十几步的位置。接着又从怀里掏出一块白色的手帕擦了擦细剑，等剑刃已经闪着明亮的蓝光时，又把手帕有条不紊的收回怀里。

当再次抬起头时，杜克猛地一惊！人不见了！

杜克立刻架起细剑，习惯性的抬起剑身朝前格挡。

下一瞬，清脆的爆鸣声在头上方炸开。危险的气息从正前方笔直的袭来，杜克公爵连忙后退，几个趑趄后勉强站住脚跟，调整好身形后发现身上的铠甲被划开了三道裂口。

杜克深吸了一口冷气。

艾里奥斯稳稳的站在刚才杜克站立的位置，因为猛冲而散开的火红的秀发飘落而下。在发丝的缝隙间，杜克看到了仿佛充斥着愤怒烈火的赤色双眸。纤细的右手握着魂石的断锥微微垂下。

杜克把刚才吸进来的空气缓缓呼出，顺便把刚才的自大赶出了大脑。

没错，尼克确实死了，而且凶手就是这个看起来弱不禁风的少女。大祭司肯定是早就看出来，所以没有让别的人来，而是直接让在场战斗实力最强的自己直接做个了断吧。意思是，只有自己才有可能战胜这个“区区人类”吧。

杜克公爵心里这样想着。

场下的魔族队员们，除了大祭司，都吓得不轻。杜克公爵是出了名的凭借杀戮，踩着尸体山登上现在的公爵的位置上的。这样的实力在第一次对战中就被一个人类女孩占了上风，简直是天大的笑话。不过公爵脸上并没有轻松的神色，而是愈发的认真，这对于所有在场的魔族来讲都无疑是一个巨大的打击。

大祭司静静地将一切看在眼里，脸上没有显露出任何表情。

杜克已经调整好了，在此期间艾里奥斯并没有贸然攻击。杜克也没有再准备繁琐的动作，而是直接从正面冲了过去，艾里奥斯丝毫没有后退的意思，而是出乎意料的迎着杜克的剑锋向前踏出了一步。杜克刺出的剑的轨迹，在艾里奥斯的左耳畔擦过，穿透了艾里奥斯火一样的秀发。艾里奥斯仿佛看穿一切的样子轻易地躲过杜克的攻击，手里的断锥画着弧线从杜克的侧身袭来。

杜克一击不成，又被敌人抓住了破绽，只好立刻向右边躲闪，顺手把细剑回挑。但是艾里奥斯不慌不忙的向右走了一步躲开了。

艾里奥斯用最快的速度侧身，同时左脚蹬地，身体旋转而起。断锥画着怪异的弧线向着杜克追击，杜克一次攻击不成，却直接被压制到只能采取防守状态。闯荡魔界这么多年了还真是头一遭。

艾里奥斯的动作宛如行云流水，近似一种放弃防守，用身上的每一寸力量展开全力攻击的状态。

其实现在的艾里奥斯很脆弱，如果有第二个人加入战局攻击艾里奥斯，一切就都结束了。但是艾里奥斯用飞速的攻击，步步紧逼着杜克，杜克全身的力量都用来招架了，根本连说话的时间都挤不出来。

而旁边的魔族的各位勇士早就看呆了，别说根本猜不到艾里奥斯目前的状态，就算猜到了也绝对没有勇气冲进这乱成一团，连身形都看不清楚的战斗圈内。

艾里奥斯丝毫没有停下来的意思，手里的断锥越舞越快。火红的发丝也在不停的飞扬。仿佛整个人化作一团火焰，这团火焰在追着杜克公爵熊熊燃烧。断锥和细剑不停的激烈碰撞，擦除闪亮的火星，清脆的响声连成一片。

艾里奥斯的瘦弱的手臂其实早已经震麻了，但是她很清楚自己现在绝对不能停下来。头上早已经渗出了密密的汗珠，但是她很清楚自己现在绝对不能停下来。身体上下的每一个关节都被疲劳的感觉紧紧包围，但是她很清楚自己现在绝对不能停下来，坚决不能！

同时杜克也就是在等艾里奥斯力竭的一刻反击，他很清楚，自己被压制的

局面已经是不可能依靠强行逆袭改变的了，从第一次出招开始就已经注定了这样的结果，不停的防守防守防守，他唯一能依靠的就只有耐力这一项优势而已！那是他必胜的也是唯一的希望。

但是渐渐地他自己的力量也开始耗散了，艾里奥斯强烈的攻势令人崩溃，而且直到目前也完全没有停下来意思，倒不如说越来越凶，但愿这只是她力竭之前的最后挣扎。杜克这样祈祷着。

终于，艾里奥斯的动作戛然而止，身形暴退。

好机会！

杜克等待已久的机会终于来临，机不可失，失不再来，成败在此一举。

杜克三步并作两步，用尽仅存的全部的力气冲上前去，追着艾里奥斯的脚步，还有十米，五米，少女的身影近在身前了。

杜克右臂用力挥舞刺剑，全力刺向艾里奥斯的细颈，这是决定生死的一击。但是一股莫名的奇怪感觉涌上心来。

艾里奥斯把左手伸向身后，在魂石石柱的缝隙中摸出一柄黑色柱状物体，重重的敲打在杜克的细剑上。

“咔嚓。”

细剑从中间碎成了两截。

“噗滋。”

断锥贯穿了魔族公爵的胸膛。

杜克终于看清了艾里奥斯左手里的东西，那是已经死去的尼克的角，魔族身上最坚硬的部分。

“当啷。”

艾里奥斯扔掉手里的魔角，双手紧紧握住断锥把杜克挑了起来，杜克痛苦的试图握住断锥，但是……

艾里奥斯翻转断锥，把杜克公爵牢牢插在地上，随后瘫坐在魂石旁边。

之后的情况和尼克的差不多。不一样的只不过在这次是众多的魔族眼睁睁的看着他们的杜克公爵在痛苦和绝望的呼号中慢慢蒸发，最终消失的无影无踪，只剩下一对角能证明它的主人曾经存在过。

四百多名魔族勇士早已经淹没在一片惊吓、震恐、难以置信中。大祭司沉重地叹了口气，摇了摇头。

“全体听令！冲锋！趁那个人类女孩力量没有恢复之前将其斩杀！”

大祭司特意强调对手已经是强弩之末以稳定军心。

四百多名魔族勇士听令之后，勉强鼓起早已经不知道飞到哪里去了的勇气，靠着集体狂吼麻痹着神经冲向艾里奥斯。大祭司站在所有人的身后，脸上闪过一丝悲痛的神色。

在人类的村庄里，现在已是深夜。

“艾丽还没回来？”

村人A问在村口苦苦等待的老人。

“是啊。这么晚了还没回来，也不知道去哪了，该不会是迷路了吧？”

“听说最近这附近不怎么太平啊，夜里的丛林里有奇怪的生物出没啊，希望艾丽平安无事啊。”

“唉，我去找找好了。”

说着，年迈的老人拖着沉重的步子向村外挪动。

祭坛上，艾里奥斯满身血迹斜靠在魂石主干旁边，周围横七竖八的躺着几百具魔族的尸首，都是没来得及用魂石净化的。连续的切砍穿刺这种纯力量的战斗让艾里奥斯疲劳不堪，无力的喘着粗气，不时地看着远处观望着这一切的魔族祭司。

魔族大祭司，在亲眼目睹了这所有的一切之后不得不相信了这一令人悲痛的事实。人类不再是单纯的任魔族宰杀的猎物了，而是能够和魔族以命相搏的强敌，其中还有如眼前的这位女孩一样的强者，这样的存在不知会在交战中魔族造成多大的打击。

大祭司无奈的苦笑着。

“小姑娘，你叫什么名字。”

大祭司上前几步问道。

“艾里奥斯。”

少女毫无感情的回答。

“啊……”

大祭司似乎想到了很久远的东西，眼睛仿佛看着远方

“真是个不错的名字。”

“怎么，你们魔族需要记住无名小卒的名字么？”

艾里奥斯冷笑着说。

“不，你是一个值得尊敬的对手。只不过很遗憾的我只是一个祭司，没什么战斗力，所以说实话，我根本不是你的对手。我只想说，一直以来我们魔族犯下了一个巨大的错误，就是太小看你们人类了。其实这次侵略作战我只是奉命前来，我本意并不愿多生事端，魔族现在生活的也还算安逸，只是总有些人耐不住寂寞。哎，也罢，事到如今多说无益，我终归还是必须完成我的任务。所以，永别了，强大的人类小姐。”

大祭司沉痛的说完了这些话。

艾里奥斯还没反应过来对方说的话，大祭司已经将自己的角从根部截断，祭司的脸因痛苦而扭曲变形。

魔族的双曲花纹雕刻而成的法杖在空中回旋徘徊，霎时，地上魔族勇士的尸体开始萎缩，仿佛被抽干了一样地化为一团齑粉，同时，像乌云一样的黑气从中爆散开来，仿佛要撕裂空气一般，渐渐地，尸体中冒出团团黑气汇聚到法杖上方。

艾里奥斯感觉到有什么地方不太对劲，连忙起身冲过去。但是大祭司把法杖一横，干脆利落的戳开了自己的胸膛，随后自身也化作黑气的一部分。

法杖闪耀着不祥的紫光，仿佛像黑洞一样将那黑雾吸引到了它的上方，黑气越聚越小越聚越浓，缩成一个小球。以肉眼难以分辨的极快的速度冲向魂石柱。

艾里奥斯试图挥舞断锥阻挡小球的轨迹，但是小球仿佛有思想一样，华丽的躲开了。

黑色球体直接命中之前被尼克砍断的柱体截面，随后消失在了柱子里。黑气在柱子里散开游走，经过的地方魂石主体开始破坏碎裂。

艾里奥斯被这一幕吓坏了，连忙冲到魂石主干前，手摸着柱体试图把黑气抠出来。

突然她听到了一个稚嫩的声音。

“没用的，那是死去的魔族化成的怨灵，不是那么容易去除得了的。”

艾里奥斯已经没时间惊讶了，直接问回去。

“那怎么办？”

“其实没什么大事，顶多就是魂石会不停的崩坏，但是怨灵本身也会随之消耗，这几百个魔族的怨气还不至于把这里的魂石全都破坏。但是……”

“但是什么？”

“但是魔族大部队已经开到这片大陆了，正在准备进攻。要阻止他们必须

来一次魂石爆发，把小块魂石重新送回世界各处。不过，在紊乱状态下，魂石爆发是无法进行的。”

“就没有什么办法了么？”

艾里奥斯快急疯了。

“有是有，不过……”

“这个时候就不要卖关子了。”

艾里奥斯心急如焚，没好气的说。

“只要有足够强大的灵魂进入魂石中和怨灵就可以了。”

“强大的灵魂，现在到哪去找啊。”

艾里奥斯彻底放弃了一般，垂着头不知所措。

“远在天边近在眼前啊，面前的你就是人类中最出色的灵魂了。”

稚嫩的声音不知是在嘲笑还是什么，发出了银铃般的笑声。

“我……你的意思，只要我来中和那团黑气，人类就有救了？”

艾里奥斯不敢相信。

“嗯……某种意义上来说是这样的，不过，那样做的话你就会……”

魂石里的声音这样回答。

“我懂了，来吧。”

艾里奥斯坚定的说。

“你真的不怕死？”

“……当然怕，可是，我不能眼睁睁的看着大家就这样陷入没有光明的永夜。哪怕只有一点点也好，如果我能带给大家活着的希望。”

艾里奥斯沉思的时候有气无力地说。

“……好吧，我还是头一次遇见你这样的人类。”

魂石来的声音略微沉默后说。

“那么，请把你的手放在柱子上吧。”

艾里奥斯照着做了，之后魂石的柱子分出几个分支包裹住了艾里奥斯。

渐渐地，艾里奥斯开始觉得一股沉重的睡意将自己包围，仿佛将要进入一次长久的梦里。身体也渐渐不听使唤了，眼神也开始涣散迷离，红色的秀发在风中飘荡飞舞。艾里奥斯不知道自己的身体正在从脚开始慢慢消失，化作白色的光点飘散在空中，再融入魂石。

意识开始模糊了，朦胧之中看到了村子里的大家，在阳光下其乐融融的交谈着，手里拿着农具，这是在准备去干农活吧。

还看到了小时候的玩伴莱斯，不过他在七岁那年得了很严重的病去世了，当时艾里奥斯哭了很久，以后再也不会有人陪自己玩了，但是他现在活蹦乱跳的在自己面前，向自己伸出了手。

她还看到了爷爷，一脸慈祥的望着自己，说着艾丽你回来啦，大家等了你好久啊。

“对不起……对不起大家……对不起莱斯……对不起爷爷，对不起……艾丽回不去了……”

“呐，艾丽，魂石还剩最后一点创生的力量了，你有什么愿望么？”

“愿望……愿望……”

艾里奥斯快要失去光芒的眼睛微微转动，嘴里喃喃不知说了些什么。

最后一缕火红消失在山洞中，光点汇聚在石柱里，和黑气纠缠，融合，散发出夺目的光芒，原本不断脱落的魂石渐渐稳定，焕发出新的生机。

“嘭——！”

一声巨响震天动地。

爷爷在村口看到一道光柱从不远处的山上喷发而出，分成几束飞向四面八方。

这时，一块石头从光柱中掉下来砸中了旁边的茅草房。爷爷颤颤巍巍地走过去，小孩的哭声越来越清晰。老人走近一看，发现有一个还在襁褓里的婴儿，在他旁边是砸中这里的石头，准确的说是一块绚烂的水晶。

“这是……”

爷爷把手放在水晶上，大吃一惊。

“艾丽？！”

在大陆中部的海边，人类和纳斯德展开最后的决战。

“可恶，居然连纳斯德之王都出动了，看来纳斯德也是拼死一战了。”

人类的领袖向身后号召。

“所有的人类啊，这是我和纳斯德最后一场战斗，敌人已经强弩之末了，一起给予他们最后的打击！来吧！”

“嗷嗷嗷……”

冲锋的吼声此起彼伏。

纳斯德之王举起他巨大的手臂准备落下，不知这一击会有多少人类伤亡。

一道光划破天际。纳斯德之王抬起他笨重的头部看着朝自己飞过来的“陨

石”。下一瞬，光柱洞穿了纳斯德之王的胸口，巨大的水晶砸在了纳斯德之王身后，战火蹂躏过的大地此时又被轰出一个巨大的坑陷，破碎的岩石飞向红色的天空。

心脏被粉碎的纳斯德之王缓缓倒下。

.....

一阵沉默，战斗双方被突如其来的异变吓得呆在原地，人类面对曾经不可一世的纳斯德首领的轰然倒塌，不知道该怎么办，而纳斯德则几乎全部失去了思考的能力，电动的哔哔声不停地提示着程序错误。

片刻之后，不知是谁在人群里大喊了一句。

“冲啊！”

人类们手里拿着长矛大刀，像疯了一样冲向纳斯德最后的大本营阵地。

此时此刻，在纳斯德大本营的最后方。

“呼哧呼哧。”

一名纳斯德士兵筋疲力尽地跑过来，手里捧着一块发光晶体。

“长老，您要的那块陨石的碎片。”

几个年迈的纳斯德回头看了一眼，其中一个最年长的接过晶体，一眼无奈的看着这小小的晶体。

“真是讽刺啊，因为这小小的晶石而繁荣的我们种族，最终却还是毁在了它的手里，这就是命运么。我们最终还是没能完成您交给我们的任务。哎，希望这小小的晶体快能为我们带来真正的未来吧。”

年迈的纳斯德长老望了望赤色的天空，把晶体放到纳斯德最后一台容器里，恋恋不舍地望了一眼里面还未彻底完成的作品。

“你就是我们的希望。”

金属的舱门缓缓关闭，在最后的光芒里，精致的脸庞随着水晶一起沉睡了。

“好了，我们去接受属于我们的宿命吧，即便是死，我们也要告诉那群愚蠢的人类，我们纳斯德种族和他们拥有平等的地位与尊严，我们不是为了成为奴隶才出生在这片大陆上！”

最后几只纳斯德离开了这片废墟，默默消失在硝烟里。

塔顶，魔族大军集结之处。

“殿下，要不要出发，大祭司的计划应该成功了。”

一个巨大的黑影说。

“不，准备撤军。特洛伊作战失败了，这么大规模的魂石爆发只能说明一件事，这次夺回大陆的计划又泡汤了。”

说话的是一位容貌俊美的男性魔族，他十分年轻，眼中透露着桀骜不驯。身着白色和金色花纹的甲冑，腰间一把长剑镶满了宝石，周围人尊敬的神色显示其身份的高贵。

“而且天快亮了。”

“那大祭司他们。”

黑影继续问。

“不用管了，他们不会回来了。”

男子转过身去，默默地捏碎了塔顶的砖石。

“是，属下遵命。”

黑影回头对首位的士兵说。

“全军撤退！”

庞大的魔族军队开始收缩，从一个奇怪的传送门中消失了，最后只剩下男子和黑影两个魔族。

黑影朝着身份尊贵的魔族男子慢慢走过来。

“殿下，走吧……”

男子点了点头。

“好……马上，让我再看看这里的风景……”

男子的眼角流下一滴眼泪，在黑夜里是那样的不引人注意。假装整理头发拭去脸颊上的泪痕，男子转身踏进传送门，走到一半的时候忽然又停住，回头对身后的黑影严肃地说。

“波尔德，你就留在这里吧。”

黑影略微有些吃惊。

“哦？殿下这是……”

“我们迟早会回来的，你留在这里，为我们守住这里的门。”

沉痛的声音里充斥着一般的命令，一般的祈愿。

“属下遵命。”

男子消失在传送门中，黑影目送他离去。

村庄里。

爷爷怀揣着水晶石向一棵巨大的树的树顶爬着，这是村子里最大的树，没人知道它活了多少年了，它是这里所有人的爷爷！

就在刚才。

水晶在爷爷碰到它那一秒传出了声音。

“爷爷，是我，艾丽呀。”

苍老的手紧紧箍住粗壮的树干，枯瘦的身影在艰难的向上攀登。

“艾丽，你怎么，怎么变成这样？”

落脚的树枝折断了，苍老的躯体重重的砸在地面上，又颤抖地撑着地面爬起来。

“艾丽……艾丽以后哪都不去了。”

银铃般的声音顿了一下。

“艾丽可以一直陪在爷爷的身边了啊。”

树冠里钻出一群受惊的鸟儿，呼啦啦掠过爷爷的头顶，老人举起布满皱纹的手臂紧紧护住胸前的水晶石，鸟儿锋利的爪喙在爷爷苍老的面庞上留下丝丝血痕。

“艾丽。”

苍老的声音被哽咽打断，爷爷咽了口唾沫润湿干枯的喉咙。

“你……还有什么……心愿么？”

钻出树顶，爷爷终于爬上来了，把水晶摆在树冠上自己坐在水晶的旁边。

“呐，艾丽，魂石还剩最后一点创生的力量了，你有什么愿望么？”

“愿望……愿望……”

艾里奥斯打起最后的精神，缓缓吐出几个字。

“我想……再看看……这片大陆的……黎明。”

爷爷哭了，嘴上却挂着微笑，不知是悲伤还是幸福，两行泪水随着微风化作清晨的雨露。

东方的天空泛着鱼肚白。这一刻，第一缕阳光穿透层层云海，照亮了一望无际的大陆。

（未完）